La société francaise des années 1950 aux années 1980

Quelles transformations la société francaise connait-elle des années 1950 a 1980 ?

I) Des Francais plus nombreux (I’évolution démographique)

1) Du baby-boom au papy-boom

Apres 1945, le baby-boom permet une forte augmentation de la population (progrés médicaux...). Mais
depuis les années 70, la baisse constante de la natalité en raison de I'’émancipation de la femme (Travail
féminin, contraception) combinée a une mortalité restée peu élevée a conduit au papy-boom, le
vieillissement de la population (problemes de dépenses de santé et de paiement des retraites).

2) Laplace de I'immigration




